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Відповідно до затвержденого на засідання кафедри плану заходів  з 31 

жовтня по 11 листопада 2022 року пройшла декада кафедри фінансово-

економічних дисциплін.  

Працюючи над проблемою професійна компетентність педагогічних 

працівників  - складова формування інноваційного освітнього середовища, з 

метою розвитку професійної майстерності фінансиста та бухгалтера 

враховуються 3 стратегії: креативно-евристична; особистісно-професійна; 

гармонійного партнерства. 

У зв’язку з військовим станом окремі заходи відбулися позапланово. 

Декада розпочалася 31 жовтня з дискусії «Три по десять, або якими мають 

бути ліберальні податки?» проведеною Євдокимовою Н.В. зі студентами 

21_Фін(б) групи. Було обговорено законопроект про ліберизацію податків, 

визначення зменшення ставок основних податків та збільшення ставки 

Військового збору. 

 

В процесі обговорення виступали студенти групи з обгрунтуванням своєї 

думки «За» чи «Проти» реформи.  

Сослюк Д. зазначила, що податкова реформа в Україні, в якій 

впровадження єдиної ставки 10% для трьох основних податків: на прибуток, на 

доходи фізичних осіб і на додану вартість, зараз є недоречною. Крім того, ще 

пропонується скасувати Єдиний соціальний внесок та підвищити до 3% 

військовий збір. Враховуючи те, що в країні військовий стан я проти таких змін. 

Проте, якби не було б війни, то реформу потрібно було б ухвалювати. Адже це 

стимул для детінізації бізнесу( в Україні зараз 50-60% бізнесу «у тіні»).  



Гиндюк К. відмітила, що така модель може успішно працювати, якщо 

зробити бізнес максимально прозорим і прибрати усі пільги, спеціальні 

податкові режими. За задумом цієї реформи зробити усе прозорим, простим та 

зрозумілим, що привертає увагу інвесторів, що допоможе повернути бізнес, що 

разом із грошима наших громадян  знаходяться за кордоном або у сплячому 

режимі. Таке зменшення податків замішане на чіткості норм, це те що потрібне 

для економічного запуку країни для його подальшого зростання. Але для успіху 

цієї реформи потрібно, щоб сплата податків була для всіх обовязковою, заробітна 

плата по максимум виведена в білу, ліквідовані пільгові схеми та посилена 

податкова відповідальність.  

 Мороз А. наголосила, що система «3 по 10» не є легкою. Нам й справді 

потрібно буде пережити той момент до певної стабілізації поповнення казни 

податками. Ідея цієї реформи є досить простою та зрозумілою і це най головне 

тому, що люди б навіть не захотіли прочитати на вникнути у нову майбутню 

систему реформи. Я вважаю, що якщо дане «10-10-10» зможе стати стимулом та 

поштовхом до детінізації бізнесу в Україні, тому я «за» цю реформу 

01 листопада 2022 року Лимар О.Ф. було проведено відкритий навчально-

просвітницький захід круглий стіл «Економічний успіх після війни: світовий 

досвід для України» зі студентами 3 курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування. 

Головна мета проведення заходу полягала в дослідженні студентами 

найкращого досвіду та інструментів відновлення держави Україна на основі 

досвіду різних країн, що пройшли цей шлях  Студентами були підготовлені до 

обговорення доповіді, які включали план Маршалла та досвіди таких країн, як 

Західна Німеччина, Італія, Японія, Південна Корея та Ізраїль. Під час дискусії 

студентами були сформовані висновки, в яких було зазначено, що успішна 

історія післявоєнного відновлення економіки розглянутих країн не може 



напряму братися  як готовий інструмент, проте 

має бути досліджена для  можливостей 

використання 

 

2 листопада Лимар О.Ф. провела відкрите 

заняття з фінансів на тему «Фінансова політика 

і фінансовий механізм» зі студентами 21-Фін (б) 

групи з метою формування знань щодо 

розуміння загальних підходів до розробки 

фінансової політики і заходів щодо її реалізації 

та функціонування фінансового механізму. 

03 листопада 2022 року о 19 год. відбулась 

on-line зустріч студентів спеціальності 072 

Фінанси, банківська справа та страхування гр. 

21-Фін(б) з директором страхової компанії ТОВ 

«Євролайф України» Загрій Аліною 

Вікторівною. 

 Мета зустрічі ознайомлення студентів з 

напрямками роботи страхової компанії ТОВ 

«Євролайф України» та стану ринку 

страхування життя в Україні в сучасних умовах. 

 

  



04 листопада 2022 року відбулося відкрите лекційне заняття викладача 

Буги О. І. на тему «Курсова і дипломна роботи як кваліфікаційне дослідження» з 

дисципліни «Основи науково-економічних досліджень» для студентів 21-Фін(б) 

групи ОС «Бакалавр». Матеріали 

лекції повністю розкривають 

питання починаючи з вибору 

теми курсової, підбором джерел 

інформації з даної теми, 

написання, оформлення та 

завершується перед комісією 

захистом курсової роботи як 

наукового дослідження студента. 

 

7 листопада Євдокимовою Н.В. проведено відкрите практичне заняття з 

бухгалтерського обліку на тему «Бухгалтерські документи і вимоги щодо їх 

оформлення» зі студентами 21-Е групи. Заняття розпочалося з актуалізації 

теоретичних знань про документи, було розкрито методи виправлення 

допущених в документах помилок та причини їх виникнення. В практичній 

частині заняття студенти, на заздалегідь підготовлених бланках, за наведеними 

вихідними даними мали оформити прибутковий та видатковий касові ордери, 

платіжне доручення та накладну.  

 

 



5 листопада Євдокимовою Н.В. проведено бесіду «Роль формальної та 

неформальної освіти при підготовці конкурентоспроможних фахівців». 

Студентам було наведено основні принципи неформальної освіти, вимоги до 

визнання та перезарахування отриманих результатів, ознайомлено з 

інформацією та посиланнями на конкретні платформи неформальної освіти 

розміщені на сторінці сайту кафедри. 

 
 

08 листопада 2022 року викладачем Бугою О. І. було проведено засідання 

круглого столу зі студентами 21-Фін(б) групи на тему «Підприємницька 

діяльність в Україні: реалії сьогодення». 

Особливої 

актуальності ця 

тема набуває 

сьогодні, коли 

малий і середній 

бізнес потерпає від 

фінансових втрат 

після 

повномасштабного 

військового 

вторгнення на нашу 

територію. Зі 

студентами 

обговорено діяльність бізнесу в умовах бойових дій у регіонах, які перебувають 

в частковій окупації, як ведеться бізнес, як допомогти малому і середньому 

бізнесу. 



Викладачем Волкодав Т.А. було прведено відкрите лекційне занятт з 

дисципліни «Гроші та кредит» 

на тему «Грошові системи». 

Родзинкою заняття була 

актуалізація опорних знань у 

формі бліц-опитування. Кілька 

студентів по черзі виходили на 

аудиторію, а викладач протягом 

3 хвилин швидко зачитувала питання, які 

були побудовані таким чином, щоб 

відповідь складалась з одного-двох слів. 

Якщо студент не знав відповіді, говорив 

«далі». Основним завданням студента 

було дати вірні відповіді на якомога 

більшу кількість запитань. 

 

8 листопада дистанційно в Googl Meet було проведено зі студентами 

11-ФІН(б)групи круглий стіл на тему: «Еволюторні тенденції історичної 

динаміки чисельності населення України у сучасних кордонах»,  

Метою заходу 

було ознайомлення 

студентів з 

динамічними 

процесами чисельності 

населенні України у 

сучасних кордонах 

протягом двох останніх 

тисячоліть; розширити 

уявлення студентів 

щодо трансформаційних 

змін складових 

формування чисельності 

населення України як за статистичний час, так і у достатистичну еру вітчизняної 

історії. Після демонстрації презентації проводилось колективне обговорення 

еволюції чисельності населення України з початку нашої ери до 1 січня 2022 

року. 

 



7.листопада під керівництвом Волкодав Т.А було проведено 

презентацію дослідницьких проектів на тему: «Застосування математичних 

моделей і методів в економіці» 31-Е групи. Метою заходу було поглиблення 

та розширення знань і умінь студентів  у галузі фінансів, банківської 

діяльності, грошово-кредитного регулювання зарубіжних країн, розвиток 

пошукової, дослідницької діяльності, творчого підходу в процесі виконання 

поставленого завдання, підвищення рівня пізнавальної активності та уміння 

працювати самостійно, розвитку умінь демонструвати свої напрацювання 

візуально та впевнено себе почувати, виступаючи перед публікою; виховання 

інтересу до майбутньої професії. 

1. Доповідь на тему: «Застосування 

рівняння парної лінійної регресії при 

дослідженні взаємозв’язку між 

соціально-економічними явищами та 

процесами», доповідачі Вишинська 

Вікторія та Сойма Олеся. 

 

2. Доповідь на тему: «Застосування визначених інтегралів в економіці», 

доповідачі Баліцький Олександр та Колодій Ольга. 

3. Доповідь на тему: 

«Застосування економіко-

математичного моделювання у 

підприємницькій діяльності», 

доповідачі Паламар Вероніка та 

Запарнюк Вячеслав. 

4. Доповідь на тему: 

«Застосування теорії ігор для 

прийняття економічних рішень в 

умовах ризику та невизначеності», 

доповідачі Саранчук Олександра та 

Ткачук Валентина. 

5. Доповідь на тему: «Застосування диференціальних рівнянь у різних 

галузях економіки», доповідачі Лиса Катерина та Гусак Майя. 

6. Доповідь на тему: «Застосування похідної функції двох змінних і 

економіці», доповідачі Тудосан Максим та Стоян Юлія. 

  



З метою виявлення рівня професійної компетентності та педагогічної 

майстерності викладача для подальшого удосконалення викладацької діяльності 

та підвищення рівня навчальних досягнень студентів 21-Е групи викладачем 

Бакаловою Н.М. було проведено відкрите лекційне заняття з дисципліни 

«Маркетинг» на тему «Товарна політика». Метою заняття було вивчення 

теоретичних питань складових товарної політики й основних факторів, які 

впливають на її формування. 
 

      

 
 

Викладачем Бакаловою Н.М. зі студентами 31-Е групи було проведено 

виховний захід  «Родинне дерево».Мета заходу полягала у створенні засад для 

системної і цілеспрямованої діяльності щодо виховання молодої людини – 

патріота України, готового самовіддано розбудовувати її як суверенну, 

демократичну, правову і соціальну державу, виявляти національну гідність, 

знати і цивілізовано відстоювати свої громадянські права та виконувати 

обов’язки, сприяти громадянському миру і злагоді в суспільстві, бути 

конкурентоспроможним, успішно самореалізуватися в соціумі. 

Свідома діяльність людини, індивіда, який керується знаннями, 

професіоналізмом, усвідомленням власної відповідальності як за себе, так і за 

суспільство в цілому, має стати домінуючою тенденцією нашого часу. Тому 

формування особистості сучасного типу, громадянина й патріота суверенної 



Української держави є одним із найважливіших завдань сьогодення, реалізація 

якого покладається на систему освіти, де провідна ланка - вищий навчальний 

заклад.  

Студенти 31 –Е групи, переглянули документальний фільм «Рутенія» та 

«Код нації» та створили власні родові дерева, дослідивши історію родини, адже 

історія держави починається з історії її народу, а народ – це окремі сім’ї, їхні 

долі. 

 

 
 

 

 
 

 
 


